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Rubberboot trolley

MONTAGE INSTRUCTIE

Schlauchboot Trolley

MONTAGEANLEITUNG

Inflatable boat trolley

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Chariot de dériveur
INSTRUCTIONS DE MONTAGE

Carrello alaggio deriva
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

Carro de bote
INSTRUCCIONES DE MONTAJE

Jollevagn
MONTERINGSINSTRUKTIONER

Jollevogn
SAMLEVEJLEDNING

Jollevogn
MONTERINGSINSTRUKSJON
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ONDERDELENLIJST

Handvat (1 maal)

Borgpen @8 (1 maal)
Verschuifbare steun (1 maal)
Middenstang (1 maal)

M8 x 50 bout, ring en moer (4 sets)
Achterstang (1 maal)

Achtersteun (2 maal)

M10 x 50 bout, ring en moer (2 sets)
9. Achteras (1 maal)

10. Wiel (2 maal)

11. Ring @18 (2 maal)

12. Borgveer (2 maal)

+ Te gebruiken voor rubberboot

+ Inspecteer de trailer voor gebruik om er zeker van
te zijn dat alle onderdelen goed vastzitten en
functioneren

+ Gemakkelijk zelf te monteren

Geproduceerd in China
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COMPONENT LIST

Handle (1 pcs)

@8 pen (1 pcs)

Adjustable wood pad (1 pcs)
Middle tube (1 pcs)

M8 x 50 bolt, washer, nut (4 sets)
Back tube (1 pcs)

Wood pad (2 pcs)

M10 x 50 bolt, washer, nut (2 sets)
Wheel beam (1 pcs)

10. Wheel (2 pcs)

11. @18 Washer (2 pcs)

12. R pin (2 pcs)

+ Use for rubber boat

+ Inspect the trailer before use to make sure that all

parts are securely fastened and in working order
+ Easy to assemble
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Made in China

LISTA OVER DELAR
Handtagsrér (1 st.)

@8 Tapp (1 st.)

Justerbart stod av tra (1 st.)

Mellanrdr (1 st.)

M8 x 50 bult, packning, mutter (4 set)
Bakre ror 90 (1 st.)

Stod av trd (2 st.)

M10 x 50 bult, packning, mutter (2 set)
Hjulbalk (1 st.)

10. Hjul (2 st.)

11. @18 packning (2 st.)

12. R-klamma (2 st.)

+ For transport av gummibatar

+ Inspektera slapkarran varje gang den ska
anvéndas. Se till att alla delar ar sakert
fastsatta och i gott skick

+ Latt att sétta ihop pa egen hand

Tillverkad i Kina
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TEILELISTE

1. Stange mit Handgriff (1x)

2. Sicherungsstift @8 (1x)

3. Verstellbarer Holzauflage (1x)

4. Mittelstange (1x)

5. Schraube M8 x 50, Unterlegscheibe, Mutter (4 Sétze)
6. Hintere Stange (1x)

7. Hintere Holzauflage (2x)

8. Schraube M10 x 50, Unterlegscheibe, Mutter (2 Satze)
9. Achse (1x)

10. Rad (2x)

11. Unterlegscheibe @18 (2x)

12. Sicherungsfeder (2x)

+ Zu verwenden fiir das Schlauchboot.

+ Kontrollieren Sie den Trailer vor Benutzung auf festen
Sitz und einwandfreie Funktion aller Teile!

+ Einfache Selbstmontage

Hergestelltin China

LISTE DES PIECES

1. Barre avec poignée (1 fois)

2. Goupille de verrouillage @8 (1 fois)

3. Support coulissant (1 fois)

4. Tige centrale (1 fois)

5. Boulons M8 x 50, rondelles et écrous (4 jeux)
6. Barre arriere (1 fois)

7. Soutien arriere (2 fois)

8. Boulons M10 x 50, rondelles et écrous (2 jeux)
9. Essieu arriére (1 fois)

10. Roue (2 fois)

11. Anneau @18 (2 fois)

12. Ressort de verrouillage (2 fois)

+ Adutiliser pour un bateau gonflable

+ Inspectez la remorque avant de I'utiliser pour vous
assurer que toutes les piéces sont fixées et en bon
état de fonctionnement

+ Facile a assembler

Produit en Chine

KOMPONENTLISTE

© NSO RE N =

9.

10.
. @18-skive (2 stk.)
12,

1"

1 Handtag (1 stk.)

@8-stift (1 stk.)

Justerbar traeplade (1 stk.)
Midterrer (1 stk.)

M8 x 50 bolt/skive/metrik (4 seet)
Bagrer 90 (1 stk.)

Treeplade (2 stk.)

M10 x 50 bolt/skive/matrik (2 seet)
Aksel (1 stk.)

Hjul (2 stk.)

Harnalesplit (2 stk.)

+ Traileren skal efterses far hver brug
+ Det skal sikres, at alle dele er forsvarligt fastgjort
og i funktionsdygtig stand

+ Nem at samle selv

Fremstillet i Kina
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ELENCO COMPONENTI
Manico (1 p.)

2. Perno @8 (1 p.)

3. Supporto regolabile in legno (1 p.)

4. Tubo centrale (1p.)

5. Bulloni, rondelle, dadi M8 x 50 (4 set)

6. Tubo posteriore 90 (1 p.)

7. Supporto in legno (2 p.)

8. Bulloni, rondelle, dadi M10 x 50 (2 set)

9. Asse ruote (1p.)

10. Ruote (2 p.)

11. Rondelle @18 (2 p.)

12. CoppiglieaR (2 p.)

« Peril trasporto di gommoni

+ Ispezionare il rimorchio prima dell'uso. Controllare
che tutte le parti risultino fissate saldamente e

regolarmente funzionanti
+ Facile da montare da soli

Prodotto in Cina

KOMPONENTLISTE

1 Handtak (1 stk.)

@8 pinne (1 stk.)

Justerbar anleggskloss i tre (1 stk.)
Midtre rerstykke (1 stk.)

M8 x 50 bolt, skive, mutter (4 sett)
Bakre rgrstykke 90 (1 stk.)
Anleggskloss i tre (2 stk.)

M10 x 50 bolt, skive, mutter (2 sett)
9. Hjulaksel (1 stk.)

10. Hjul (2 stk.)

11. @18 skive (2 stk.)

12. R pinne (2 stk.)

« For transport av oppblasbare bater
* Inspiser vognen far hver bruk. Serg for at
alle deler er godt festet og fungerer
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P + Enkel a montere alene
[
Laget i Kina

LISTA DE COMPONENTES
1. Asa(1ud)

Pasador de @8 (1 ud.)

Placa ajustable de madera (1 ud.)
Tubo central (1 ud.)
Perno/arandela/tuerca M8 x 50 (4 juegos)
Tubo posterior de 90 (1 ud.)

Placa de madera (2 uds.)
Perno/arandela/tuerca M10 x 50 (2 juegos)
9. Travesafio de ruedas (1 ud.)

10. Ruedas (2 uds.)

11. Arandela de @18 (2 uds.)

12. Pasador de seguridad tipo R (2 uds.)
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+ Para el transporte de lanchas neumaticas

+ Inspeccione el remolque antes de cada uso. Asegurese de
que todas las piezas estén bien fijadas y en buen estado
de funcionamiento

@ + Féacil montaje por el usuario
Fabricado en China
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E] KOMPONENTTILUETTELO LISTA CZESCI
1. kahva (1 kpl) Dyszel z uchwytem (1 sztuka)
2. @8 tappi (1 kpl) 2. Zawleczka @8 (1 sztuka)
3. saadettava puupatja (1kpl) 3. Regulowana podpora (1 sztuka)
4. keskiputki (1 kpl) 4. Belka $rodkowa (1 sztuka)
5. M8 x 50 pultti. jousilevy, mutteri (4 sarjaa) 5. 50 x $ruba M8, podktadka i nakretka (4 zestawy)
6. takaputki 90 (1kpl) 6. Belka tylna (1 sztuka)
7. puupatja (2 kpl) 7. Podpora tylna (2 sztuki)
8. M8 x 50 pultti. jousilevy, mutteri (2 sarjaa) 8. 50 x $ruba M10, podktadka i nakretka (2 zestawy)
9. pyorapalkki (1 kpl) 9. O$tylna (1 sztuka)
10. py6ra (2 kpl) 10. Kétko (2 sztuki)
1. @18 jousilevy (2 kpl) 11. Pierécien @18 (2 sztuki)
12. jousisokka (2 kpl) 12. Zawleczka typu R (2 sztuki)

+ Puhallettavien veneiden kuljetukseen

+ Tarkasta traileri ennen jokaista kayttod. Varmista, etta
kaikki osat ovat kunnolla kiinnitetty ja t
oimintakunnossa
Helppo koota itse
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O Valmistettu Kiinassa

+ Do wykorzystania do todzi nadmuchiwanej
+ Przed uzyciem sprawdzi¢ przyczepe, by upewnic sie, ze wszystkie
czesci s prawidiowo zamontowane i dobrze dziataja
@ + Latwy samodzielny montaz

Wyprodukowano w Chinach



